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Ata da 18a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2021. 
https://www.facebook.com/110047749200765/videos/486867065949126

Aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano dois mil e vinte (2021), às 

15h0Omin, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 

sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os Senhores 

Vereadores: José Nairton Macedo Costa — Vice-presidente em 

exercício, Francisco de Assis Borges Landim - 20 Secretário, Enoque 

Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, George 

Fechine Tavares, José Divanildo de Andrade, Juarez Darlan Landim, 

Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. Os 

Vereadores Eduardo Honorato Paulo e Macielle Brandão Dantas 

Macêdo justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos com a 

recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada 

aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade da Ata da Sessão 

anterior realizada através de videoconferência. EXPEDIENTE: PROCESSO 

LEGISLATIVO N0 005/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE MAIO DE 2021, CUJA 

EMENTA: "INSTITUI 0 SISTEMA DEENSINO DE MISS-AO VELHA(CE) E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N0 

006/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE MAIO DO CORRENTE ANO, CUJA 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 PAGAMENTO DE ANUIDADES A 

ORGANIZACÕES SOCIAIS, SEM FINS LUCRATIVOS, QUE REALIZAM 

ATIVIDADES DE DEFESA EM FAVOR DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E 

INTERESSES DO MUNICÍPIO E AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A 

VINCULAR-SE COMO ASSOCIADO DAS ORGANIZAÇõES SOCIAIS, 

SEM FINS LUCRATIVOS QUE ESPECIFICA E A PAGAR AS 

RESPECTIVAS AUNIDADES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; 

PROCESSO LEGISLATIVO N0 007/2021, DE AUTORIA DA CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 26 DE MAIO DE 2021, 

CUJA EMENTA: "CRIA 0 CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCACÃO DE 

MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO 

LEGISLATIVO N0 008/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE MAIO DO ANO ANDA k  E 
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pelos seguintes servidores lotados no PSF XVII, Bairro Boa Vista de nossa 
cidade: ACS Josiele Freitas, ACS Clécio Dantas e Teca de Enfermagem Nilda 
Alves Santos; Oficio destinado a Gestora Interina solicitando providências 
quanto a criação de gado doméstico no Bairro Frei Damião da nossa cidade, 
nas seguintes Ruas: Francisco Cruz Macêdo, Maria Cicera Pereira, Sinda 
Moreira Cruz e Antônio Noca Sobrinho com pedido de subscrição do Vereador 
Juarez DarIan Barros. Ver. George Fechine Tavares: Oficio destinado a 
Secretaria Municipal de Saúde pedindo informações sobre a vacinação contra a 
covid-19 em nosso Município, haja vista o questionamento popular sobre a 
falta de informação adequada. Ver. José Levi Macêdo: Oficio para a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando a serviço de melhoria no acesso da 
estrada rural que liga o Sitio Barreiras até a sede do Distrito de Missão Nova 
como também a recuperação da boca de lobo localizada na Rua Dom Bosco, 
confluência com a Rua Desembargador Juvêncio Santana. Ver. Francisco 
Rafael Tavares de Luna: Ofícios para o DEMUTRAN pedindo urgência no 
conserto dos semáforos localizados na Av. Cel. José Dantas; Oficio destinado a 
SEINFRA solicitando a recuperação da Praga da Estátua do Padre Cicero 
localizada no Bairro da Fé; Oficio para o 100 Distrito Operacional da SOP 
requerendo urgência na realização de serviço de tapa buracos na CE-496, 
trecho compreendido entre o entroncamento da CE-293 até a sede do Distrito 
de Missão Nova, em nosso Município; Oficio endereçado a Secretaria Estadual 
de Saúde pedindo urgência na implantação de leitos de UTI na região do 
Cariri, em virtude dos crescentes casos de covid-19. Ver. José Nairton Macêdo 
Costa: Oficio destinado a SEINFRA pedindo a realização de conserto no esgoto 
a céu aberto (sarjeta) localizada na Rua Cap. João Correia Arnaud, nas 
proximidades da sede do Poder Legislativo. ORDEM DO DIA: Foram votados 
e aprovados por unanimidade os Requerimentos escritos e verbais 
apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Ver. 
Marley Macêdo: Cumprimentou a todos, o Pedetista começou sua 
participagão falando do seu desempenho como legislador, cujo objetivo é 
atender os anseios do povo de Missão Velha(CE), independente de opiniões 
favoráveis ou não advindas dos Colegas Vereadores, até porque faz parte da 
vida parlamentar a divergência nas opiniões. Prosseguindo, o jovem Edil disse 
que procura sempre atuar realizando visitas in loco, como também apresentar 
um comportamento imparcial sem tratar de particularidades de quem quer 
que seja nesta Casa, nem mesmo citando nomes durante os pronunciamentos 
proferidos e o respeito deve existir entre todos como também ao povo do 
nosso Município. Dando seguimento no assunto, o Edil continuou nesse tema 
até o final do seu tempo regimental, ou seja, defendendo se'y 
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posicionamento politico perante os seus discursos. Ver. Enoque Leite: 
Saudou a todos, o Vereador foi breve no seu pronunciamento ao justificar a 
solicitação do Requerimento pedindo a manutenção da estrada rural que liga o 
Sitio Santa Rosa ao Ski° Riachão, pois, no momento, encontra-se tomada pelo 
mato, prejudicando a visibilidade e o trafego de veículos, pondo em risco a 
segurança de todos. Para concluir, o Pedetista solicitou da Mesa Diretora uma 
maior organização quanto à solicitação dos Requerimentos apresentados, no 
sentido de não haver duplicidade nas autorias dos pedidos. Ver. George 
Fechine: Saudou a todos, o componente da Bancada oposicionista emendou 
as palavras do Colega Marley Macêdo, no tocante ao respeito mútuo, não 
somente com o trato pessoal, mas também no atendimento as reivindicações 
sugeridas pelo povo através dos Requerimentos durante as Sessões. Dando 
sequencia na sua participação, o Vereador George Fechine cobrou informações 
pormenorizadas quanto à campanha da vacinação contra a covid-19 em nosso 
Município, haja vista a falta de detalhamento na divulgação dos atos 
necessários, ao tempo, que enalteceu a maneira com que a cidade vizinha de 
Milagres(CE) vem administrando a vacinação para os seus munícipes, ou seja, 
aqui em Missão Velha(CE) a ausência de transparência estar deixando a 
população apreensiva. Para concluir, o Parlamentar apresentou os detalhes da 
viagem até a capital do Estado juntamente com os Edis Rafael Moreira-PDT e 
Levi Macêdo-PDT cujo propósito foi a busca de melhorias para a nossa cidade 
principalmente a conclusão da obra da escola profissionalizante que está 
parada a um bom tempo bem como a expansão de cursos ministrados no 
campus da URCA de Missão Velha(CE). 0 vereador Marley Macêdo aparteou o 
Colega a fim de parabeniza-lo pela inciativa juntamente com os demais 
Vereadores que estiveram reunidos com o Secretário Estadual Inácio Arruda. 
Voltando a discursar, George Fechine concluiu sua participação na Sessão ora 
em andamento ressaltando a visita na sede do órgão representativo da classe 
parlamentar do nosso Estado, a UVC/CE. Ver. José Levi Macêdo: 
Cumprimentou a todos, o jovem Edil foi breve na sua participação 
agradecendo a receptividade do Secretário Inácio Arruda, titular da Pasta de 
Ciências, Tecnologia e Ensino Superior do nosso Estado, que prometeu 
atender as reivindicações apresentadas como também agradecer o empenho 
do Deputado Federal André Figueiredo que vai disponibilizar emenda no 
montante de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para ser investido na saúde 
pública do nosso Município. Para finalizar, Levi Macêdo-PDT justificou as 
palavras proferidas contra a empresa Coral, em relação a qualidade do 
trabalho realizado no tapa buracos da Av. Cel. José Dantas, cujo serviço deixa 
a desejar em comparação a obra de pavimentação de um logradour a 
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como também apresentou uma síntese da visita realizada na Secretaria 
Estadual de Ciências e Tecnologia no tocante a retomada da obra da escola 
profissionalizante estagnada a vários anos, pois o ex-prefeito, Dr. Gidalberto 
Pinheiro, deixou tudo encaminhado para que o nosso Município fosse 
contemplado com a referida unidade, mas, infelizmente o seu sucessor Dr. 
Washington Fechine não empenhou esforços para isso, deixando de lado a 
importância do empreendimento que foi construída na vizinha cidade de 
Milagres(CE), somente após alguns anos, o então Prefeito Tardiny Pinheiro 
diligenciou esforços junto ao Governo do Estado do Ceará, porém, após algum 
tempo a construção foi embargada e o objetivo da viagem dos Colega 
Vereadores foi buscar uma solução para a conclusão de tão importante obra. 
Prosseguindo, o Vereador Pedetista também pontuou sobre a reunião com o 
Deputado Federal André Figueiredo-PDT que disponibilizou uma verba no 
montante de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para ser aplicado na saúde. 
0 Vereador George Fechine aparteou o discurso a fim de agradecer as ações 
prometidas que irão beneficiar a nossa população. Voltando a falar, o Líder do 
PDT pontuou mais uma vez sobre a verba vinda do Governo Federal para ser 
aplicada no combate a covid-19 em Missão Velha(CE), assunto bastante 
discutido nesta Casa como também apresentou outras deficiência no tocante 
ao mesmo setor (saúde) de fundamental importância para a nossa 
comunidade. Ver. José Nairton Macedo Costa: Cumprimentou a todos, o 
Presidente em exercício deu iniciou seu discurso falando sobre a pauta 
apresentada por alguns dos seus Pares na Sessão de hoje, no tocante na 
Palavra Facultada, para em seguida pautar sobre o Requerimento de autoria 
do Colega Enoque Leite, mais precisamente o serviço de conservação da 
estrada rural de acesso aos Sítios Santa Rosa e Riachão, na memória do 
Presidente, veio um fato institucional na época em que Tardiny Pinheiro foi 
prefeito em Missão Velha(CE), no qual assinou como testemunha, junto do 
Governador Camilo Santana, a ordem de serviço da pavimentação asfáltica da 
CE-153 no trecho compreendido entre o Distrito de Jamacaru e a sede do 
Município de Porteiras(CE), no ensejo da narrativa, o Vereador José Nairton 
disse que em breve tudo o que foi prometido, em relação a obra, será posto 
em prática, pois os tramites legais já estão sendo concluídos. Prosseguindo, o 
Vereador Nairton Macêdo também pontuou sobre a palavra do Edil Enoque 
Leite referindo-se a autoria de Requerimentos apresentados, sob o prisma 
exposto na redação do RI, tal instrumento impetrante é a maneira legal que o 
Vereador tem em reivindicar, de maneira singular, benefícios em prol da 
coletividade, em seguida, exemplificou a sua maneira de realizar pedidos 
mostrando para os demais Edis que devemos representar o povo de 
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Velha(CE) independente do número de votos obtidos na eleição ao mesmo tempo, evitar se contaminar pela politica do radicalismo e do ódio que infelizmente está tomando conta dos debates democráticos em nosso pais. Para finalizar, o Parlamentar continuou discursando sobre o trabalho exercido por todos os demais legisladores cujo objetivo final é contribuir com o desenvolvimento e o bem-estar da população do nosso Município. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Francisco de Assis Borges Landim, como 20 Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(C i2 de junho de 2021. 

José Na 
Vice — 

cedo Costa 
esidente em exercício 

Hernesto Silva Vasques 
lo Secretário 
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